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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
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1 Предмет закупівлі: Бланки сертифікатів з перевезення (походження) товару EUR.1 
за кодом ДК 021:2015 - 22820000-4 Бланки 
2. Обґрунтування доцільності закупівлі У зв’язку із службовою необхідністю та та З метою належного функціонування апарату Державної митної служби України та її структурних підрозділів та виконання покладених на них завдань необхідно здійснити закупівлю: Бланки сертифікатів з перевезення (походження) товару EUR.1.
3 Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на підставі чого обраховано) відповідно до нагальної потреби Замовника а саме згідно кошторису на 2026 рік: 150 000 шт.  у сумі 369 000,00 грн .
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до потреби Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм                          і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, очікувані результати).:
Бланки сертифікатів перевезення (походження) товару EUR.1: 
Кількість: 150 000 шт
Бланки сертифікатів з перевезення (походження) товару EUR.1 наведено у додатках до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження, до якої Україна приєдналася відповідно до Закону України 8 листопада 2017 року № 2187-VIII                       (додатки ІІІ а, ІІІ b). Форми бланків сертифікатів з перевезення (походження) товару EUR.1 додаються до Тендерної документації. Формат паперу – А4 (розмір кожного бланку з комплекту 210х297 мм), допуск становить від -3 до +4 мм. Папір має бути білим (92-96%), відповідного розміру для писання, не повинен містити деревної маси, має важити не менше ніж 80 г/м2. Тип покриття - друкований фон у вигляді зеленого візерунка гильоше, завдяки якому можливо помітити будь-які фальсифікації за допомогою механічних або хімічних засобів. Компетентні органи договірних сторін можуть зберігати за собою право друкувати бланки або доручити друк затвердженим друкарням. В останньому випадку кожен бланк має включати посилання на таке затвердження. Кожен бланк повинен містити назву й адресу друкарні чи позначку, за якою таку друкарню можна ідентифікувати. Також бланк повинен містити серійний номер, друкований або не друкований, за яким його можна ідентифікувати.
Відповідно до п. 7 Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 02.03.2021 № 139 «Про порядок затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1» номер сертифіката заповнює посадова особа митниці за допомогою програми. Тому нумерація виглядає так: EUR.1 №.
Комплект бланка сертифіката складається з трьох аркушів, поєднаних між собою клейовим з’єднанням: 
перший аркуш комплекту бланка сертифіката повинен мати друкований фон у вигляді зеленого візерунка гильоше, текстова частина чорного кольору, що є оригіналом та призначений для подання митним органам держав-учасниць угод про вільну торгівлю;
другий та третій аркуші комплекту є копіями, які повинні мати текстову частину чорного кольору і зберігаються у експортера та у справах митниці. 
Товар повинен бути новим, не бувшими у використанні або відновленим, поставлятися в оригінальній упаковці.
Технічні, якісні характеристики Товару повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля. У складі тендерної пропозиції необхідно подати підтвердження інформації про застосування заходів із захисту довкілля (довідку у довільній формі тощо).
5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. (Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння ринкових цін та визначення середньоринкової ціни на підставі комерційних пропозицій з відкритих джерел.

1

